



# Община Добричка, град Добрич

Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; факс: 058/600 806;  
e-mail: [obshtina@dobrichka.bg](mailto:obshtina@dobrichka.bg); web site: [www.dobrichka.bg](http://www.dobrichka.bg)



## МЕСТНА КОМИСИЯ ЗА БОРБА СРЕЩУ ПРОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИТЕ И НЕПЪЛНОЛЕТНИТЕ

### КОНКУРС ЗА КОЛЕДНА КАРТИЧКА ИЛИ УКРАСА

#### „ВЕСЕЛА КОЛЕДА ЗА ВСИЧКИ“

Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните – Община Добричка, отправя покана към всички ученици от училищата на територията на Община Добричка да участват в конкурс за коледна картичка и коледна украса под надслов „Весела Коледа за всички“.

Всички картички и украси, участващи в конкурса ще бъдат предоставени в навечерието на Бъдни вечер и Рождество Христово на социалния патронаж в селата на територията на Община Добричка.

Скъпи ученици,

Стотици възрастни, самотни и болни хора очакват Вашите поздравления, които ще ги зарадват и стоплят през светлите новогодишни празници. Участвайте и подарете усмивка и топлина на тези хора!

#### ПРОЦЕДУРА ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ И ОЦЕНКА:

В конкурса могат да участват ученици от I до XI клас, разделени в три възрастови групи:

- I възрастова група – ученици от I до IV клас
- II възрастова група – ученици от V до VII клас
- III възрастова група – ученици от VIII до XI клас

Коледните картички и украси трябва да бъдат изработени от природни и/или екологични (рециклирани) материали. Коледните картички да съдържат коледно пожелание.

До участие в конкурса ще бъдат допуснати всички желаещи, които предоставят или изпратят творбите си **най-късно до 30.11.2020 год.** на адрес:

**Община Добричка**

**гр. Добрич,**

**ул. „Независимост“ № 20**

Лица за контакт:

Наташа Захариева – началник отдел ХД и председател на МКБППМН – стая 231

Марияна Станева – секретар на МКБППМН – стая 214

Към всяка творба трябва да бъдат изписани:

- трите имена и класа на ученика;
- училище и населено място.

Подборът и класирането на творбите ще се извършва от комисия, определена със заповед на кмета на Община Добричка.

Класиралите се на I, II и III място участници във всяка възрастова група получават предметна награда и грамота. За всички останали участници – грамота за участие.

Списъкът на наградените ще бъде публикуван в сайта на Община Добричка, раздел МКБШМН.